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2ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ      Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα ψήφου.  

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ                 1.010 νοικοκυριά

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ                   7-11 Ιανουαρίου 2021

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ                Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ      Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota  βάσει φύλου, ηλικίας και γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI). 

ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ
17 ερευνητές & 2 επόπτες. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό Wombat & Queuemetrics για κατ’ οίκον εργασία 
ερευνητών και εποπτών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real time

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ +3%

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ Με βάση τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του Ιουλίου 2019.

ΕΛΕΓΧΟΙ Έλεγχος πληρότητας στο 100% έλεγχος & με συνακρόαση σε ποσοστό 20,8% των συνεντεύξεων.

Η MARC A.E.                             
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ & της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για 
την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την  MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ALPHA TV



3ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ
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ΔΕΙΚΤΗΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ

ΕΡ: Είστε αισιόδοξος ή απαισιόδοξος για το πώς θα εξελιχθούν τα πράγματα  στην Ελλάδα το 2021;

Αισιόδοξος

51,7

Απαισιόδοξος

44,7

ΔΑ

3,6
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ΔΕΙΚΤΗΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ
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Οκτώβριος 2020 *τους επόμενους 6 μήνες
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ΔΕΙΚΤΗΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

53

50,3

47

48,8

60,8

43,8

45,8
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33,6
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3,9

1,9

3,1

5,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-64 ετών
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Αισιόδοξος Απαισιόδοξος ΔΑ
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ΔΕΙΚΤΗΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

69,6

35,8

72,6

45,6

38,1

44,8

19,7

25,2

60,6

23,8

52,6

61,9

55,2

80,3

5,2

3,6

3,6

1,8
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Αισιόδοξος Απαισιόδοξος ΔΑ
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Η ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε.

ΕΡ: Τα εμβόλια είναι πλέον γεγονός. Εξ όσων γνωρίζετε, πώς αντιμετωπίζει  η Ε.Ε. την παραγγελία και διανομή των εμβολίων στις χώρες για την προστασία των 
πολιτών της;

17,8

47,2

27,9

7,1
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Μάλλον σωστά, αλλά 

με καθυστερήσεις

Λάθος
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Η ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

18,6
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28,3
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Σωστά Μάλλον σωστά, αλλά με καθυστερήσεις Λάθος ΔΑ
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Η ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Σωστά Μάλλον σωστά, αλλά με καθυστερήσεις Λάθος ΔΑ
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ΤΑ ΕΜΒΟΛΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΕΡ: Προβλέπετε τα εμβόλια να φτάσουν έγκαιρα στην Ελλάδα ώστε να επιτευχθεί ανοσία του πληθυσμού το καλοκαίρι ή θα καθυστερήσουν;

27,4

43,8

22,6

6,2
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ΤΑ ΕΜΒΟΛΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

25,8

29,1
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Έγκαιρα Με κάποια καθυστέρηση Με σοβαρή καθυστέρηση ΔΑ
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ΤΑ ΕΜΒΟΛΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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Άλλο κόμμα 

Έγκαιρα Με κάποια καθυστέρηση Με σοβαρή καθυστέρηση ΔΑ
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

ΕΡ: Εσείς σκοπεύετε να κάνετε το εμβόλιο του κορωνοϊού ή όχι; 

Ναι, όσο πιο 

σύντομα γίνεται

46,9

Μάλλον ναι, 

αργότερα

23,2

Μάλλον όχι

6,7

Σίγουρα όχι

19,8

ΔΑ

3,4
Ναι & Μάλλον ναι: 70,1%

Σίγουρα & Μάλλον όχι: 26,5%



15
ΠΡΟΘΕΣΗ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ
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Οκτώβριος 2020



16
ΠΡΟΘΕΣΗ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

70,8

69,2

51,5

69,4

83,9

27,1
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Ναι & μάλλον ναι Σίγουρα & Μάλλον όχι ΔΑ
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ΑΝ ΤΟ ΕΜΒΟΛΙΟ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ…
ΕΡ: Αν το εμβόλιο είναι προαπαιτούμενο για την εργασία, τα ταξίδια, τις μετακινήσεις χωρίς μέτρα προφύλαξης, θα το κάνατε ή όχι;

Βάση: Όσοι δηλώνουν ότι μάλλον ή σίγουρα δεν θα κάνουν το εμβόλιο κατά του κορωνοϊού

ναι

31,1

όχι

59

ΔΑ

9,9
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ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ

ΕΡ: Πότε πιστεύετε ότι θα μπορέσουμε να επιστρέψουμε στην κανονικότητα; (Θα επιτευχθεί η αναγκαία ανοσία  για να χαλαρώσουν τα μέτρα) 

8,4

29,8

29,3

16,7

9,8

6
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Αργότερα

Δ.Α
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΧΕΙΡΙΣΜΩΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΞΑΠΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

ΕΡ: Γενικά πώς αξιολογείτε  τους έως τώρα χειρισμούς και τα μέτρα της κυβέρνησης για τον περιορισμό της εξάπλωσης του κορωνοϊού; 

Θετικά

26,8

Μάλλον θετικά

26,2

Μάλλον 

αρνητικά

16,3

Αρνητικά

29,7

ΔΑ

1

Θετικά & Μάλλον θετικά: 53,0%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 46,0%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΧΕΙΡΙΣΜΩΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΞΑΠΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

51,1

55,1

40,4

47,3

72,9

47

44,9

57,7

51,7

26,8

1,9
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1,9

1

0,3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών
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Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΧΕΙΡΙΣΜΩΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΞΑΠΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

83,2

28,3

77,4

28,1

19,1

13,8

26

16,6

71,7

22,6

64,9

80,9

86,2

67,6

0,2
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ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΧΕΙΡΙΣΜΩΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΞΑΠΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ
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Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΕΡ: Και πώς αξιολογείτε  τα έως τώρα οικονομικά μέτρα που πήρε η κυβέρνηση για την στήριξη των επιχειρήσεων και εργαζομένων;

θετικά

23,7

μάλλον θετικά

28,7

μάλλον αρνητικά

15,5

αρνητικά

28,9

ΔΑ

3,2

Θετικά & Μάλλον θετικά: 52,4%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 44,4%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

77,2

26,6

69,1

21

28,5

34,5

55,2

20

70,8

23,9

77,2

66,7

58,6

44,7

2,8
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ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

52,4
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ΠΟΛΙΤΕΙΑ vs ΕΚΚΛΗΣΙΑ

ΕΡ: Με αφορμή την αντίθεση της εκκλησίας στα μέτρα της κυβέρνησης για τα Θεοφάνεια, ποιος πιστεύετε ότι έχει δίκαιο για το άνοιγμα ή μη των ναών. 

Μάλλον η 

κυβέρνηση

64,5

Μάλλον η 

εκκλησία

24,8

ΔΑ

10,7
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ΠΟΛΙΤΕΙΑ vs ΕΚΚΛΗΣΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ
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ΠΟΛΙΤΕΙΑ vs ΕΚΚΛΗΣΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Μάλλον η κυβέρνηση Μάλλον η εκκλησία ΔΑ



29
ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ

ΕΡ: Γενικά  τι πιστεύετε ότι πρέπει να γίνει με τις εκκλησίες  το επόμενο διάστημα; (έως ότου μειωθούν τα κρούσματα αισθητά)

33,5

38,3

26,1

2,1
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Να παραμείνουν ανοιχτές 

για τους πιστούς με μάσκες 

και αποστάσεις 

Να γίνονται οι λειτουργίες 

κεκλεισμένων των θυρών, 

χωρίς πιστούς

Να είναι κλειστές για όλους

ΔΑ



30
ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

36,7

30

33,9

34,8

31,1

33,4

43,7

36,1
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38,5
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24
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24

27,3

1,9
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Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-64 ετών

65 ετών και άνω

Να παραμείνουν ανοιχτές για τους πιστούς με μάσκες και αποστάσεις
Να γίνονται οι λειτουργίες κεκλεισμένων των θυρών, χωρίς πιστούς
Να είναι κλειστές για όλους
ΔΑ



31
ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

31

29,2

29,8

29,8

76,2

20,7

54,2

47,6

34,1

42,9

35,1

9,5

24,1

20,9

19

34,5

25

33,3

9,5

55,2

24,9

2,4

2,2

2,3

1,8

4,8
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ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Να παραμείνουν ανοιχτές για τους πιστούς με μάσκες και αποστάσεις

Να γίνονται οι λειτουργίες κεκλεισμένων των θυρών, χωρίς πιστούς

Να είναι κλειστές για όλους

ΔΑ



32
ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ Ε.Ε. ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΑ

ΕΡ: Κατά την γνώμη σας η Ευρωπαϊκή Ένωση  θα προστατεύσει τα ελληνικά συμφέροντα απέναντι στην Τουρκική προκλητικότατα; 

12,6

35,9

49,5

2

0 20 40 60

Ναι

Εν μέρει  (Όχι 

ικανοποιητικά)

όχι

ΔΑ



33

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ Ε.Ε. ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

20

10,2

10,7

1,8

9,5

3,1

44,8

29,2

51,2

33,3

14,3

27,6

15,6

31,9

59,7

36,9

64,9

76,2

69

81,3

3,3

0,9

1,2

3,4
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ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Ναι Εν μέρει  (Όχι ικανοποιητικά) όχι ΔΑ



34
ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΕΡ: Κατά τη γνώμη σας πρέπει ή όχι να πάμε σε συνομιλίες με την Τουρκία; Και αν ναι με ποια ατζέντα;

29,7

47

18,7

4,6
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Όχι, να μην πάμε σε 

συνομιλίες

Να πάμε με μόνο θέμα τα 

θαλάσσια σύνορα

Να πάμε σε συνομιλίες με 

όλα τα θέματα 

ΔΑ



35
ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

55,2

47,3

60,7

50,9

38,1

31

8,3

17,7

22,6

10,7

22,8

31

16,6

23,5

25,7

23,8

19,3

61,9

27,6

71

3,6

4,4

4,8
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10,4

4,1
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ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Να πάμε με μόνο θέμα τα θαλάσσια σύνορα Να πάμε σε συνομιλίες με όλα τα θέματα Όχι, να μην πάμε σε συνομιλίες ΔΑ



36

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΕΡ: Έχει περάσει ενάμισης χρόνος  από τις βουλευτικές εκλογές. 
Ανεξάρτητα από το τι ψηφίζετε, πώς κρίνετε συνολικά τα έως τώρα δείγματα γραφής της κυβέρνησης Μητσοτάκη;

θετικά

29

μάλλον θετικά

26,8

μάλλον αρνητικά

16,5

αρνητικά

26,4

ΔΑ

1,3

Θετικά & Μάλλον θετικά: 55.8%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 42.9%



37
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

88,1

27

72,6

24,6

28,6

37,9

33,3

11,2

70,8

27,4

73,7

71,4

62

66,7

0,7

2,2

1,7

0,1
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ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ



38ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ
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39
ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΕΡ: Εσείς εκτιμάτε ότι ο πρόσφατος ανασχηματισμός θα βελτιώσει την απόδοση της κυβέρνησης;

ναι

11,8

μάλλον ναι

26,2

μάλλον όχι

11,7

όχι

43,4

ΔΑ

6,9
Ναι & Μάλλον ναι: 38%

Όχι & Μάλλον όχι: 55,1%



40
ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

69,4

15,9

37

10,5

19

6,8

17,7

24

80,6

45,2

84,2

61,9

86,2

78,1

6,6

3,5

17,8

5,3

19,1

7

4,2
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ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Ναι & μάλλον ναι Όχι & μάλλον όχι ΔΑ



41
ΑΝ ΗΤΑΝ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ…

ΕΡ: Αν ήταν ο ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση με πρωθυπουργό τον Αλέξη Τσίπρα, τα πράγματα στην χώρα μας θα πήγαιναν:

Καλύτερα από 

ότι τώρα

15

χειρότερα

53,6

περίπου τα ίδια 

23,3

ΔΑ

8,1



42
ΑΝ ΗΤΑΝ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ…

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

Καλύτερα από 

ότι τώρα

38,1

Χειρότερα

20,4

Περίπου τα 

ίδια

26,1

ΔΑ

15,4

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ

Καλύτερα από 

ότι τώρα

5,4

Χειρότερα

68,8

Περίπου τα 

ίδια

21,6

ΔΑ

4,2

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΛΛΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ



43ΑΝ ΗΤΑΝ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ…
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καλύτερα 
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44
ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΡ: Μεταξύ του Κυριάκου Μητσοτάκη και του Αλέξη Τσίπρα, ποιον θεωρείτε καλύτερο πρωθυπουργό;

52,7

24

23,3

0 20 40 60

τον Κυριάκο 

Μητσοτάκη

τον Αλέξη Τσίπρα

Δ.Α



45
ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

52,7

24 23,3

53

23,3 23,7
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τον Κυριάκο Μητσοτάκη τον Αλέξη Τσίπρα Δ.Α

Ιανουάριος 2021

Οκτώβριος 2020



46
ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

3

62.8

11.9

22.8

4.8

34.5

4.1

89,9

15,9

66,7

22,8

33,3

17,2

44,8
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ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

τον Αλέξη Τσίπρα τον Κυριάκο Μητσοτάκη



47
ΕΞΑΝΤΛΗΣΗ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ Ή ΠΡΟΩΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΕΡ: Θέλετε η κυβέρνηση να εξαντλήσει την τετραετία ή να πάμε σε πρόωρες εκλογές;

74,6

15,3

6,3

3,8

0 20 40 60 80

Να εξαντλήσει την 

τετραετία

Πρόωρες εκλογές 

μέσα στο 2021

Πρόωρες εκλογές το 

2022

ΔΑ



48
ΕΞΑΝΤΛΗΣΗ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ Ή ΠΡΟΩΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

90,3

64,2

79,8

63,2

47,6

72,4

53,1

4,1

22,6

15,5

22,8

33,3

20,7

30,3

4,1

9,3

10,5

9,5
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8,3

1,5

3,9

4,7

3,5

9,6

3,5

8,3
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ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Να εξαντλήσει την τετραετία Πρόωρες εκλογές μέσα στο 2021 Πρόωρες εκλογές το 2022 ΔΑ



49
ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΧΡΟΝΟΥ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΕΡ: Εσείς πότε πιστεύετε ότι θα έχουμε εκλογές;

42,9

25,6

22

9,5

0 20 40 60

Το 2023 στο τέλος 

της  τετραετίας

Μέσα στο 2021

Το 2022

ΔΑ



50
ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΧΡΟΝΟΥ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

55,4

36,7

40,5

31,6

33,3

10,3

30,2

15,1

29,6

25

31,6

52,4

41,4

42,8

21,8

23
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14,3

44,8

10,4

7,7

10,7

9,5
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3,5

16,6
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ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Το 2023 στο τέλος της  τετραετίας Μέσα στο 2021 Το 2022 ΔΑ



51
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΨΗΦΟΥ 

ΕΡ: Με τι κριτήριο θα ψηφίσετε στις επόμενες εκλογές; Τί θα βαρύνει περισσότερο στην ψήφο σας ;

31,3

16,9

14,4

14,1

11,8

7,8

3,7
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θέσεις κομμάτων

Εθνικά θέματα

Δικαιώματα πολιτών

Στήριξη πολιτικού αρχηγού που 

θεωρώ ικανότερο

Δ.Α.



52
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟ ΚΡΙΤΗΡΙO ΨΗΦΟΥ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

32,1

22,6

16,7

15,1
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θεωρώ ικανότερο

Ιδεολογική τοποθέτηση/πολιτικές 

θέσεις κομμάτων

Δικαιώματα πολιτών

Δ.Α.



53
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟ ΚΡΙΤΗΡΙO ΨΗΦΟΥ ΣΥΡΙΖΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

39,4

17,3
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Εθνικά θέματα

Δ.Α.



54
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟ ΚΡΙΤΗΡΙO ΨΗΦΟΥ ΚΙΝΑΛ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ
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55
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟ ΚΡΙΤΗΡΙO ΨΗΦΟΥ ΚΚΕ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ
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56
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟ ΚΡΙΤΗΡΙO ΨΗΦΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ
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57
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟ ΚΡΙΤΗΡΙO ΨΗΦΟΥ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ
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58ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΟΙ



59
ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.

39.2

19.5

6.5

5.3

3.3

2.5

3.9

2.7

3.6

13.5

15/10/20

38,6

20

6,5

5

3,8

2

4,1

3,9

3,9

12,2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25 - ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Άλλο κόμμα 

Άκυρο-Λευκό

Δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

+19.7+18.6



60ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΕΙΣΡΟΕΣ

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 18,7

ΝΔ
81,7%

ΣΥΡΙΖΑ: 
10,6

ΚΙΝΑΛ: 
17,9

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ : 14,3

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ : 4,8

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 7,3

ΣΥΡΙΖΑ
59,7%

ΝΔ: 1,3

ΚΙΝΑΛ: 
1,2

ΚΚΕ: 8,8

ΜΕΡΑ25: 
10,3

ΚΚΕ: 5,3

ΜΕΡΑ25: 
6,9



61ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΔΙΑΡΡΟΕΣ

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ: 
6,8

ΚΙΝΑΛ: 
2,2

ΝΔ
81,7%

ΣΥΡΙΖΑ: 
1,3

ΑΚΥΡΟ -
ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 9,7

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ
: 12,9

ΣΥΡΙΖΑ
59,7%

ΝΔ: 10,6

ΚΙΝΑΛ: 
1,8

ΚΚΕ: 2,7

ΑΚΥΡΟ -
ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 5,2

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
2,6

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
2,8



62ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΨΗΦΟΥ ΝΔ - ΣΥΡΙΖΑ
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63ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΩΝ

ΝΔ

21,5%

ΣΥΡΙΖΑ

33,8%
ΚΙΝΑΛ

6,5%

ΚΚΕ

5,5%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

2,9%

ΜΕΡΑ 25

4,9%

Άλλο κόμμα

8,5%

Άκυρο-Λευκό / 

Αποχή

7,0%

ΔΑ

9,4%


